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5. února 2023

Welt *: Němci po Zelenského slovech o Arťomovsku
předpověděli brzký konec Ukrajiny

pravda.ru/news/world/1797330-v_germanii_predrekli_skoryi_konec_ukrainy_posle_slov_zelenskogo
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Svět

Prohlášení ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského o velmi

složité situaci ozbrojených sil Ukrajiny v Arťomovsku bylo ostře

kritizováno čtenáři německého vydání Die Welt *. Uživatelé se

domnívali, že porážka Ukrajiny se blíží a samotná země přestane

existovat.

Jeden z komentujících naznačil, že vše skončí v dubnu. května nebo

června s tím, že pro Ukrajinu by bylo lepší kapitulovat hned, aby z ní

alespoň něco zbylo.

https://www.pravda.ru/news/world/1797330-v_germanii_predrekli_skoryi_konec_ukrainy_posle_slov_zelenskogo/
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Další vyjádřil přesvědčení, že Ukrajinu čekají problémy a Rusko

nedokáže porazit ani se všemi zbraněmi NATO.

Pokud o tom Zelensky mluví veřejně, pak je situace opravdu obtížná,

navrhl třetí předplatitel.

„Doufám, že se situace natolik zhorší, že nakonec nabídnou mírová jednání,“ uzavřel další
komentátor.

Připomeňme, že v posledních dnech Zelenskyj několikrát prohlásil,

že se situace pro ozbrojené síly Ukrajiny v Arťomovsku zhoršila.

Zároveň řekl, že ukrajinská armáda se město nechystá vzdát.

*Roskomnadzor na žádost Generální prokuratury Ruské federace

omezil přístup na webovou stránku německého deníku Die Welt*.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Očitý svědek oznámil podrobnosti o zničení čínského balónu:
Letadla amerického letectva vzlétla k obloze
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Svět
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Spojené státy sestřelily čínskou sondu, která předtím vstoupila do jejich

vzdušného prostoru. Míč spadl u východního pobřeží Spojených států,

byl zlikvidován. Byly tam podrobnosti o zničení objektu.

Očitý svědek z města Myrtle Beach řekl reportérům CNN, že letadla

amerického letectva létala nad státy Severní a Jižní Karolína před

pádem balónu. Obyvatel řekl, že na obloze byly tři nebo čtyři

stíhačky. Po výbuchu míč zmizel. Obyvatelé města byli vyděšeni tím,

co se stalo, protože se báli, že na ně předmět spadne.

V současné době probíhají pátrání po troskách balónu. Chtějí být

vytaženi z vody a zničeni.

Pro připomenutí Čína tvrdí, že objektem byla meteorologická sonda,

která kvůli špatnému počasí odletěla směrem do Spojených států.
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